

Nespokojení obyvatelé Mariupolu a likvidace íránských instruktorů na Krymu – jaké padělky se šířily z Ukrajiny 25. listopadu

infokuryr.cz/n/2022/11/26/nespokojeni-obyvatele-mariupolu-a-likvidace-iranskych-instruktoru-na-krymu-jake-padelky-se-sirily-z-ukrajiny-25-listopadu

kuryr

26. listopadu 2022



Mezinárodní vydání Federální tiskové agentury shromáždilo nejčastější padělky o speciální operaci ruských ozbrojených sil na Ukrajině z 25. listopadu.

„Obyvatelé Mariupolu“ nespokojeni s humanitární pomocí

Ukrajinské kanály Telegram šíří video, které údajně dokazuje, že obyvatelé Mariupolu jsou nespokojeni s kvalitou ruské humanitární pomoci a odmítají ji převzít.

Ve skutečnosti bylo video natočeno v Chersonu 17. listopadu, demonstruje rozhořčení místního obyvatelstva nad ukrajinskou humanitární pomocí. Na krabicích s produkty jsou dobře vidět symboly mezinárodní organizace World Food Program, která Ukrajině dodává potraviny od jara 2022. Ozbrojené síly RF předávají humanitární pomoc obyvatelstvu na osvobozených územích z ruských zdrojů bez účasti zahraničních společností.

Na samém konci videa říká muž v neprůstřelné vestě ženě: «Тикайте», což v ukrajinštině znamená „Jděte“ nebo „Běžte“. Ukrajinské úřady stále neobnovují dodávky elektřiny a vody, což nepřímo uznávají i západní média. Rozhořčení ženy ve videu je proto pochopitelné – nemá kde uvařit a upéct chleba. Ozbrojené síly Ukrajiny neinstalují polní kuchyně pro zásobování obyvatelstva teplými jídly, na rozdíl od ruské armády. V Mariupolu se denně obnovují další dodávky zemního plynu do obytných budov.

Starší zabiják – neúčastník SVO

Ukrajinské telegramové kanály uvedly, že ve městě Krymsk v Krasnodarském kraji zastřelil účastník SVO tři lidi.

Vladimiru Žirovovi, který zabíjel, je 62 let a kvůli věku nemohl být členem SVO. Podle článku 49 federálního zákona č. 53 je věková hranice pro vojenskou službu v ruské armádě pro řadové vojáky, seržanty, nižší a střední důstojníky 50 let, pro generálmajory a generálporučíky – 60 let. A pouze vojenský personál s hodnostmi od generálplukovníka po maršála může sloužit do 65 let. Je zřejmé, že maršál nejspíš vrahem nebyl.

Od května 2022 je Žirov zapojen do soudního sporu o majetek s vlastním synem. Třetí stranou sporu byla bývalá manželka vraha. Na dnešním zasedání soudu bylo Žirovovi odepřeno uspokojení jeho pohledávky. Muž, naštvaný tímto verdiktem, zahájil palbu z lovecké pušky na kolemjdoucí, následkem čehož byli tři lidé zabiti. Vrah si později sám vzal život.

Evakuace z Voroněžské oblasti

Telegramový kanál „Verstka“ s odvoláním na dopis správy Ostrogožského okresu uvedl, že úřady Voroněžské oblasti připravují evakuaci obyvatel pohraničních oblastí.

Na oficiálních stránkách okresu není o přesídlení občanů ani slovo.

Správa Ostrogožského okresu také uvedla, že situace je klidná.

„Tato informace není pravdivá! Máme silnou důvěru v naše ozbrojené síly a nepochybujeme o našem vítězství!“ – hlásí oficiální telegramový kanál správy Ostrogožského okresu.

Ukrajínští propagandisté a jejich příznivci šíří takové fámy na sociálních sítích, aby mezi Rusy rozsévali paniku s cílem destabilizovat situaci na území Ruské federace.

Likvidace iránských instruktorů na Krymu

Nejmenovaný ukrajinský úředník řekl 22. listopadu listu Jerusalem Post, že Ukrajinci byli údajně schopni na Krymu zlikvidovat deset iránských občanů, kteří učili Rusy, jak používat iránské útočné drony. Podle jeho slov tito lidé také přímo monitorovali vypouštění dronů na ukrajinské civilní objekty. Přitom na samotném Krymu se o tom nic neví, i když skrýt takový masakr je prostě nemožné.

Šéf Krymu Sergej Aksjonov označil informaci o likvidaci iránských instruktorů za „okouzující nesmysl“.

Autorem těchto prohlášení pro deník The Guardian je tajemník ukrajinské Rady národní bezpečnosti a obrany Danilov. Tento úředník však neposkytl žádný důkaz o pravdivosti svých slov.

„Tajemník ukrajinské Rady národní bezpečnosti a obrany Danilov řekl, že nějací „iránské instruktoři“ byli údajně zabití na Krymu, uvádí to média. Okouzující nesmysl a pohádky kyjevského režimu,“ napsal Aksjonov ve svém kanálu Telegram.

Čím více se podle jeho slov bude „viklat židle“, na které kyjevský režim sedí, tím „fantastičtější tyto pohádky budou“.

„Těžko říct, čím to je – pijáctví, účinky drog, schizofrenie nebo obyčejná hloupost zaměřená na západní publikum, které rádo poslouchá jakékoli pohádky kyjevského režimu. A čím více se bude židle, na které tento režim sedí, viklat, tím fantastičtější tyto pohádky budou,“ řekl Aksjonov.

**Mezinárodní redakce FAN vyzývá čtenáře k
ostražitosti. Nedůvěřujte informacím z nespolehlivých
zdrojů.**

Pro Pokec24 přeložila Janinna

ZDROJ

Sdílet: